



超级大乐透开 6 注 767 万元大奖

今晚开奖奖池滚存 33.54 亿元

7月16日,体彩大乐透第16082期全国开出6注头奖。其中,1注为1227万元(含460万元追加奖金)追加投注头奖,出自山东;5注为767万元基本投注头奖,花落山东、河北、湖北、四川和云南。开奖结束后,奖池滚存33.54亿元。

爆6注头奖 追加中1227万元

数据显示,山东中出的2注头奖花落青岛市一网点。其中1227万元追加投注头奖出自一张“6+2”复式追加票,共中出一等奖1注、三等奖5注,单票累计擒奖1230万元。另1注

767万元头奖出自一张“5+3”复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注,单票累计擒奖787万元。

四川中出的767万元头奖出自成都,中奖彩票为一张“5+3”复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注,单票累计中奖787万元。

云南中出的767万元出自曲靖,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。

湖北中出的767万元出自武汉,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。

河北中出的767万元出自石家庄,中奖彩票为一张2元投入的单式票,幸运儿仅凭1注号码击中了头奖。

对比中可以看出,山东青岛一位彩友因采用了追加投注的方式,相比其他5注头奖的幸运儿每注多得了460万元追加奖金。

奖池滚存 33.54 亿元

奖池方面,33.54亿元滚存至7月18日开奖的第16083期。这一水位较上期微降,但仍保持在33亿元以上。据统计,体彩大乐透奖池已连续5期站上33亿元高位。(张鹏)

今晚大乐透 16083 期推荐

大小均衡 连号淡出

大乐透:前区:大小号均衡,大小比关注2:3或3:2。和值平稳,关注88—118之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 16084 期推荐

大号反弹

七星彩本期复式推荐:247-349-069-235-018-123-057
二码:47-39-09-25-18-23-57
一码:7-9-9-2-8-2-5

为报救命之恩

2.9 亿元美金大奖得主 捐消防站

本月初,美国密苏里州的一个小城镇上新建了一个消防站,该消防站是由一对赢得强力球彩票大奖的夫妻捐赠的,据悉他们是为了回报社区。

马克和辛蒂在2012年赢得了2.93亿美元的强力球彩票大奖,并一直默默地资助当地公共事业。但是,他们最慷慨的一次捐助就是这个消防站了,因为他们要感谢消防员两次救了马克父亲的命。

为确保消防站的顺利建成,马克还与建筑师、承包商和当地消防部门的志愿者们一起工作。这个新消防站的规模很大,超出了自身需要,但也因此它可以更好地为整个社区服务。

据了解,消防站大楼配备了训练室、用以停放消防车和救护车的大型分隔间、能最大化能源效率的电线和地暖。另外,这座大楼使用的钢筋混凝土非常坚固,寿命可以长至下世纪。

(据新华网)

顶呱刮为环湖赛添彩

环青海湖国际公路自行车赛

面值10元 中奖奖金 兼中兼得

游戏一:刮开刮面,在任意一场比赛中,如果你的位置比对手的位置更靠近终点线,即中该场比赛右方所示的金额。

游戏二:刮开刮面,第一步所示的数字刮几,就从“起点”开始按数字顺序向前几步,如果脚下的位置是金额标志,即中该金额;在第二步的基础上,第二步所示的数字刮几,向前再走几步,如果脚下的位置是金额标志,即中该金额;以此类推,刮完牌面走完6步后,将所有中奖金额相加,即为你中的金额。

最高奖金 25 万元!
共有 10 次中奖机会!

36-0364-00000001-000

欧冠奥运五大联赛接踵而至 竞猜型体育彩票再摆“盛宴”

2016 欧洲杯期间,竞猜型游戏销量超过 100 亿元,返奖奖金超过 70 亿元,很多人在此期间第一次接触到竞彩游戏,并且尝到了中奖的甜头。欧洲杯结束后,竞猜型体育彩票的“盛宴”并没有结束,欧冠、奥运会、五大联赛等赛事将陆续登场,各地彩友仍可通过参与竞彩等游戏继续享受顶级赛事的竞猜“盛宴”。

新彩友认可竞彩游戏

笔者做了一个小调查,发现很多之前没有买过竞彩的人在欧洲杯期间忍不住尝试了几把,而且几乎都有中奖的经历。

彩友刘先生,之前经常购买大乐透和 11 选 5,他平时不看足球,也没有买过竞猜型彩票。欧洲杯期间,他在经常购彩的体彩网点看到不少人买竞彩,而且经常能中奖,禁不住“诱惑”也想尝试一下。由于不太懂球,他从单场入手,投注胜平负、比分。刘先生入手比较晚,从 1/4 决赛才开始投注,据粗略统计,只有一场

比赛没有中奖,其他几场比赛都有收获。

刘先生一方面感叹自己进入得太晚,错过了大部分欧洲杯的场次,一方面准备在欧洲杯后继续玩竞彩,因为他已经被竞彩投注简单、中奖率高的特点所吸引。

业主推荐比赛功劳大

在欧洲杯期间,中国体彩报手机 APP,每日下午提供全国竞彩明星业主推荐联盟成员提供的赛事推荐,很多竞彩业主也在店内提供赛事推荐。不少新彩友跟单投注中了奖,也有不少老彩友参考业主们的推荐,自己下单投注中了奖。

欧洲杯结束后,每日赛事推荐仍在进行中。中国体彩报手机 APP 每天 16 时左右更新赛事推荐。包括:全国竞彩明星业主联盟串关推荐、全国竞彩明星业主联盟竞彩足球单固推荐。猜中一场比赛的胜、平、负就能中奖,虽然单注奖金不算多,但是能经常见到“回头钱”。如果

辅以倍投,奖金也很可观。

很多竞彩店的业主都开通了微信,有不少人坚持每天推荐赛事。他们推荐的赛事以单场、2 串 1 为主,红单频现,帮助不少新彩友快速了解竞彩、快速中奖,也让老彩友在投注时有了更多参考。

目前,欧冠资格赛正在进行中,奥运会将于 8 月 5 日开幕,欧洲五大联赛等新赛季的比赛将于 8 月中下旬陆续开赛。虽然这些比赛的影响力不及欧洲杯以及世界杯,但是新老彩友的投注“积极性”已经被调动起来了,可以多关注竞彩业主的赛事推荐。

“豪门盛宴”吃到年底

欧洲杯期间,顶呱刮新票“豪门盛宴”在全国各地陆续上市。今年 12 月 31 日之前,彩友在该款彩票的“促销区”中刮中“奖杯”符号,即可获得 5000 元的电商券。截至目前,已有多位彩友刮中“奖杯”。

(吴俊)